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Uczestnicy postepowania

Dotyczy: zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na zadanie ,Dostawa sprzetu i oprogramowania komputerowego oraz multimedialnego”
ogtoszonego w Biuletynie Zamowien Publicznych w dniu 22 sierpnia 2019 r. pod numerem
586746-N-2019

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan wraz
z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego sprzetu operacyjnego/oprogramowania
biurowego, nieuzywanego oraz nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu?

Odpowiedz
Tak.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy wymaga by oprogramowanie systemowe byto fabrycznie zainstalowane
przez producenta komputera?

Odpowiedz
Zamawiajacy dokona modyfikacji tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia w niniejszym zakresie.

Pytanie nr3

Czy Zamawiajacy wymaga, aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi,
oryginalnymi atrybutami legalnosci, na przyktad z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft
Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta
sprzetu lub inng forma uwiarygodnienia oryginalnoSci wymagana przez producenta
oprogramowania stosowana w zaleznosci od dostarczonej wers;ji?

Odpowiedz
Tak.

Pytanie nr 4
Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ zastosowania
procedury sprawdzajacej legalnosc zainstalowanego oprogramowania?

Odpowiedz
Tak.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci
dostarczonych programow komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku
wystapienia watpliwosci co do jego legalnosci?

Odpowiedz

Tak.

Pytanie nr 6

Dotyczy: CzeSC 9 - Dostawa tablic interaktywnych. W ramach czesSci 9 zamowienia
Zamawiajacy bedzie dokonywat zakupow pieciu tablic interaktywnych i zestawow
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interaktywnych Typ 4, Typ 5 - Tablica interaktywna z projektorem multimedialnym
i akcesoriami.

Zamawiajacy w specyfikacji w opisie uchwytu okreslit ,Uchwyt Scienny” co wskazuje na to,
ze oczekuje projektora krotkoogniskowego.

Natomiast w parametrach Projektora zostat okreslony rozmiar projekcji od 30" do 300"
Projektory krotkoogniskowe nie dajg obrazu 300"

Prosze doprecyzowanie czy Zamawiajacy oczekuje Projektora krotkoogniskowego, wtedy
prosze o zmiane rozmiaru projekcji, czy tez dalekodystansowego, wtedy prosze o zmiane
rodzaju uchwytu na ,sufitowy”, w przeciwnym razie nie bedzie mozliwosci dopasowania
Projektora w 100% spetniajacego specyfikacje.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje opisu przedmiotu zamowienia w zakresie
przedstawionym w zapytaniu.

Pytanie nr7

W czesci 7 typ 2 — projektor multimedialny (6 szt.) — opis projektora to zlepek kilku
specyfikacji roznych modeli projektorow:

Wymagaja Panstwo rozdzielczoS¢ podstawowa 1024 x 768 (WXGA), co jest btednym
zapisem, poniewaz rozdzielczoSc 1024 x 768 ma oznaczenie XGA, a oznaczenie WXGA ma
rozmiar 1280 x 800, w zwiazku z tym prosimy o dopuszczenie rozdzielczoS¢ podstawowa
XGA jako minimalny parametr.

Wymagaja Panstwo w parametrze poziom szumu max. 35 dB w trybie normalnym. Prosimy
o dopuszczenie 36 dB w trybie normalnym.

Wymagaja Panstwo przekatna obrazu 40" - 240". Prosimy o dopuszczenie przekatnej
obrazu 60"-100".

Wymagaja Panstwo ztgcza wyjScia: 2 x RCA (L/R). Prosimy o wytgczenie zapisu tego
parametru.

Wymagajg Panstwo parametr: Odlegtosc od ekranu 0,76 - 2,52 m. Czy Zamawiajacy uzna
parametr: Odlegtosc od ekranu 0,75 - 1,27 m za zgodny ze specyfikacja?

Odpowiedz
Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w zakresie dotyczacym

rozdzielczosci projektora z czesci 7 - Dostawa projektorow multimedialnych i wizualizerow
typ 2 - Projektor multimedialny (6 szt).

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje opisu przedmiotu zamowienia dla
pozostatych danych technicznych projektora.

Pytanie nr 8

W czesci 7 typ 4 — projektor multimedialny (1 szt.) - prosimy o dopuszczenie przekatna
obrazu 34-130".

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje opisu przedmiotu zamowienia w zakresie
przedstawionym w zapytaniu.

Pytanie nr 9

W czesci 7 typ 5 — Wizualizer (1 szt.) wedtug naszej wiedzy wymagajg Panstwo parametry
wizualizera, ktory nie jest juz produkowany, w zwigzku z czym prosimy o dopuszczenie
ponizszych parametrow.

Obszar skanowania 580 x 326 mm, whudowana pamiec na 80 zdjeC oraz o wytaczenie
parametru: wejscie Composite video, ktore jest juz nieobstugiwane przez staba jakosc
przesytania obrazu. Wytacznie tego parametru nie jest istotng zmiang, gdyz nie wptywa na
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poprawne dziatanie wizualizera. Biorac powyzsze pod uwage, a takze okolicznosci
stanowiace przyczyne tej zmiany stwierdzi¢ nalezy, iz mamy do czynienia z sytuacja, ktorej
zadna ze stron nie byta w stanie przewidzie¢ w chwili zawierania umowy, a takze sktadania
oferty. Podkreslic nalezy, iz zmiana ta nie jest takze wynikiem dziatania zadnej ze stron,
a co najwazniejsze zaistniata sytuacja jest niezalezna od tego, z kim Zamawiajgcy
podpisathby umowe (w przypadku zaoferowania tego samego typu urzadzenia przez innych
wykonawcow w ramach postepowania). Reguluje to przepis art. 475 par. 1 k.c. Jesli wybor
nastapit zaprzestaniu produkcji umowa jest niewykonalna z przyczyn niezaleznych od
stron.

Odpowiedz
Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w czeSci 7 - Dostawa
projektorow multimedialnych i wizualizerow typ 5 - Wizualizer (1 szt.).

Pytanie nr 10

W czesci 9 typ 3 - tablica interaktywna (2 szt.), Specyfikacja tablicy interaktywnej pochodzi
od jednego producenta tablic, co jest niezgodne z art. 7.1 ustawy PZP mowigcym o zasadzie
konkurencyjnosci. Dodam, ze istnieja tablice interaktywne 85-cio calowe o technologii
optycznej, natomiast nie spetniajg wymogu 10 punktow dotyku, co automatycznie wyklucza
dane modele. W zwigzku z tym wnosimy o dopuszczenie parametru technologii
podczerwieni. Dodam jeszcze, ze technologia podczerwieni jest doktadniejsza technologia
niz optyczna, co niewatpliwie jest korzyscia dla Zamawiajacego.

Odpowiedz

Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SIWZ w czeSci 9 — Dostawa tablic
interaktywnych typ 5 - Tablica interaktywna (2 szt.).

Pytanie nr 11
W czesci 9 typ. 3 - tablica interaktywna (2 szt.). Czy dla Zamawiajacego parametr -

przekatna powierzchni roboczej to to samo co przekatna powierzchni aktywne;j?

Odpowiedz
Tak.

Pytanie nr 12

W czesci 9 typ. 2 - tablica interaktywna (7 szt.) Specyfikacja techniczna wskazuje na model
tablicy Qomo QWB379PS i ta tablica nie jest juz produkowana, w zwiazku, z czym
Wykonawca nie moze jej zaproponowac, dlatego tez prosimy o zmiane parametru ilosci
pisakow lub o dopuszczenie z 4 (czarny, czerwony, niebieski, zielony) na 3 (czerwony,
niebieski, czarny) pisaki. Dodam, ze tablica ma funkcje zmiany koloru pisaka na dowolnie
inny z dostepnej palety kolorow.

Odpowiedz
Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji tresci SINZ w czeSci 9 - Dostawa tablic

interaktywnych typ 2 - tablica interaktywna (7 szt.).

Pytanie nr 13

Dotyczy czesci 1 SOPZ, 47 sztuk, tabela techniczna: atrybut - wymiary.

Czy Zamawiajacy dopusci notebooka renomowanego producenta z tolerancja wysokosci
+/-2 mm?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje opisu przedmiotu zamowienia w zakresie
przedstawionym w zapytaniu.

Pytanie nr 14
Dotyczy czeSci 1 SOPZ, 47 sztuk, tabela techniczna: atrybut — napedy optyczne.
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Czy Zamawiajgcy wymaga whudowanego napedu DVD +/- RW?

Odpowiedz
Zamawiajacy dokona modyfikacji tresci specyfikacji istotnych warunkow

zamowienia w niniejszym zakresie.

Pytanie nr 15
Dotyczy czesci 15 SOPZ, 140 sztuk, tabela techniczna: atrybut - wymiary.

Czy Zamawiajacy dopusci notebooka renomowanego producenta z tolerancja wysokosci
+/-1mm?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje opisu przedmiotu zamowienia w zakresie
przedstawionym w zapytaniu.

Pytanie nr 16
Dotyczy czesci 15 SOPZ, 140 sztuk, tabela techniczna: atrybut — napedy optyczne.

Czy Zamawiajacy wymaga whudowanego napedu DVD +/- RW?

Odpowiedz
Patrz odpowiedz na pytanie nr 14.

Pytanie nr 17

Zamawiajacy w czesci 9 zamowienia, tj. ,Dostawa tablic interaktywnych” opisuje parametry
tablic interaktywnych. Typ 2 wymaga potki interaktywnej z czterema okreslonymi kolorami
pisakow, tj. czarny, czerwony, niebieski, zielony. Czy Zamawiajacy dopusci tablice
interaktywna z potka interaktywna obstugujaca kolory czarny, czerwony, niebieski, biaty?

Odpowiedz
Patrz odpowiedz na pytanie nr 12.

Pytanie nr 18

Zamawiajacy w czesci 9 zamowienia, tj. ,Dostawa tablic interaktywnych”, typ 3 opisuje
tablice interaktywna o przekatnej 85” i polu roboczym minimum 81”. Uprzejmie informuje
iz wartosc jednego cala przekatnej w zadnym stopniu nie wptywa na funkcjonalnosc
i jakosc pracy przy tablicy, jak tez jest niewidoczna dla ludzkiego oka bez wykonania
pomiaru.

Czy w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy dopusci tablice interaktywna o przekatnej 86"
oraz polu roboczym 80" przy znacznie przewyzszajacych pozostatych wymaganych
parametrach?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje opisu przedmiotu zamowienia w zakresie
przedstawionym w zapytaniu.

BURMISTRZ

Miasta i

Mieczystaw s waryn
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